
Referat fra årsmøte i Bøneskoret 23.02.2023 

 

 

Årsmøtet ble avholdt på Bønes skole. 

Det var 34 kormedlemmer til stede, 2 fullmakter. Ifølge vedtektene er årsmøtet beslutningsdyktig når 
minst halvparten av medlemmene «som har oppfylt sine forpliktelser» (betalt kontingent osv) er til 
stede. Antall medlemmer var pr dags dato 66. Årsmøtet var dermed beslutningsdyktig etter 
vedtektene. 

 

Saksliste og vedtak fra møtet: 

1. Valg av  

• Møteleder: Tor Isdahl 

• Referent: Sissel Bøe 

• Tellekorps: Else Hesjedal Wallestad og Camilla Lundberg Berntzen 

2. Godkjenning av innkalling og dagsorden: Godkjent. 

3. Gjennomgang av de ulike årsrapporter (viser til utsendte rapporter før årsmøtet) 

• Styret 

• Musikkutvalget 

• Festkomite 

• Valgkomite 

     Årsrapportene ble lest høyt på møtet. Ingen kommentarer. Godkjent. 

 

4. Regnskap for 2022 

Gjennomgang av regnskap (resultat-, balanseregnskap og noter til regnskap) for 2022 ved kasserer 
Per Øyvind, som ble sendt ut fra styret før årsmøtet.  

Blant annet spesifikasjon av utgifter/inntekter i forbindelse med jubileumskonsert og julekonsert. Lite 
avvik mellom regnskap og budsjett 2022. 

Ingen spørsmål til regnskap. 

Regnskapet er godkjent av revisor i koret Bjarne Stugu. 

Regnskapet ble enstemmig vedtatt. 

 

5. Budsjett for 2023 

Gjennomgang av budsjett for 2023 ved kasserer Per Øyvind, som ble sendt ut fra styret før årsmøtet. 
Forutsetninger for fremlagt budsjett: 

Pr. 22.01.23 hadde koret 66 medlemmer, hvorav 6 styremedlemmer, som har kontingentfritak. 
Budsjettet forutsetter økning av medlemskontingent på kr 300 pr semester fra høsten 2023. 

Utgifter til øvingshelger forutsettes dekket gjennom innbetalinger fra deltakerne. 
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Ang julekonsert så forutsettes det konsert i Storetveit kirke med 300 solgte billetter til en pris av 
kr 295. Kostnader anslås til kr 90 000. Overskudd kr 0. 

Det budsjetteres med tilskudd fra Sparebanken Vest – Ildsjelfondet 

Det er avsatt ekstra midler til korfester, da utenlandsturen for 2023 er avlyst. 

Lønn til dirigent er økt etter styrebeslutning.  

Ellers er det beregnet mva-kompensasjon av samlede kostnader for 2022, og kontingent til 
Korforbundet basert på antall medlemmer 

• Turid etterspurte om det ikke var mulig å «rydde i budsjettet», da enkelte poster ikke lenger 
er aktuelle, som for eksempel konsertutgifter ERA. Per Øyvind sa at det kunne man gjøre, 
men at enkelte poster fortsatt må stå utfra et historisk perspektiv. 

• Jannicke spurte hvorfor kontingenten foreslås å økes. Tor sa at dette kommer vi tilbake til 
under neste punkt på agendaen, da styrets forslag til kontingentøkning gjeldende fra 2. halvår 
2023, skal stemmes over. 

• Tone spurte om vi fortsatt kunne øremerke penger fra vinlotteriet til reisekomiteen. Dette sa 
Tor at vi kunne diskutere videre på medlemsmøte etter årsmøtet, da det ikke var fremmet 
som egen sak til årsmøtet. Et tidligere årsmøtevedtak sier at overskudd fra vinlotteri skal gå til 
turer/sosiale aktiviteter. 

Budsjettet ble enstemmig vedtatt. 

 

6. Innkomne forslag til årsmøtet.  

Det var kommet inn et forslag fra styret. 

• Medlemskontingenten økes med kr 300 pr semester fra kr 1000 til kr 1300. Medlemmer i 
permisjon betaler 50% av dette, kr 650 pr semester. Økningen skjer med virkning fra 
høsten 2023. 

Begrunnelse for forslaget: Koret har av ulike årsaker i de senere årene gått med underskudd, 
som er blitt dekket ved å tære på oppsparte midler. Om denne utviklingen fortsetter, står 
koret i fare for å få problemer med likviditeten. Styret anser det som nødvendig å treffe tiltak 
for å styrke egenkapitalen og likviditeten, og forslår derfor å øke kontingenten, som har vært 
uendret siden 2013. En økning på kr 600 pr år er i realiteten kun en prisnivåjustering av 
gjeldende årskontingent på kr 2000. 

Berit etterspurte andre inntektskilder til koret enn kontingentøkning, som for eksempel 
korkafeer. Dette ble drøftet videre i det uformelle medlemsmøtet etter årsmøtet. 

Egil uttalte at en kontingentøkning vil gi oss økt handlefrihet. 

Jannicke sa at hun hadde fått en god begrunnelse for foreslått kontingentøkning. 

Tone mente at det var rimelig at vi øker kontingenten nå. 

Forslaget om kontingentøkning fra styret ble etter diskusjon enstemmig vedtatt. 
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7. Valg: 

Turid formidlet valgkomiteens innstilling/forslag til kandidater i ulike verv i koret: 

• Styret: 
Leder: Nestleder Per Gunnar Alfheim velges som leder for 2 år 
Nestleder: Sissel Bøe velges for 1 år (gjenværende periode for sittende nestleder) 
Kasserer: Tore Holstad velges for 2 år 
Styremedlem: Nils Eivind Johansen Widnes velges videre for 1 år 
Styremedlem: Turid Hauge velges for 1 år (gjenværende periode for Sissel Bøe) 
Styremedlem: Anita Hjelle velges for 2 år 
 

• Revisor: 
Bjarne Stugu velges videre for 1 år 
 

• Musikkutvalget: 
Medlem: Ole Grung velges videre for 1 år 
Medlem: Tordis Losnegård velges videre for 1 år 
Medlem: Ketil Johnsen velges videre for 1 år 
Medlem: Grethe Helene Aasebø velges for 1 år 
 

• Festkomiteen: 
Medlem: Kristine Engan-Schei velges for 1 år 
Medlem: Linda Ophaug velges for 1 år 
Medlem: Jorunn Kleiva velges for 1 år 
Medlem: Kjersti Sævik Larsen velges for 1 år 
 

• Valgkomiteen: 
Medlem: Elsa Hesjedal Wallestad velges for 1 år 
Medlem: Ingrid Råen Bringeland velges for 1 år 
Medlem: Sissel Brandal velges for 1 år 
 

• Stemmekontakter: 
Alle stemmekontaktene oppnevnes videre for 1 år 
Første sopran: Torill Bergstrøm 
Andre sopran: Ingrid Råen Bringeland 
Første alt: Eva Riise 
Andre alt: Marianne Fadnes 
Tenorer: Per Øyvind Johansen 
Basser: Erling Brekke 

Valgkomiteens forslag ble enstemmig vedtatt. 

 

8. Evt. 

• Per Gunnar takket for tilliten som korets nye styreleder, og vil fortsette det gode arbeidet 
etter Tor. To styremedlemmer fortsetter og dette gir god kontinuitet i styret. 

• Årsmøtet ble hevet. 
 
Ref.:                                                                                 Møteleder 
 
Sissel Bøe                                                                       Tor Isdahl 


